



V Praze, 22. února 2017

Semestrální pobyty v Austrálii a na Novém Zélandu, únor – červen 2018

Na základě meziuniverzitních dohod s univerzitami v Austrálii a na Novém Zélandu nabízíme studentům možnost přihlásit se k výběrovému řízení na studijní pobyty v těchto zemích. Jedná se o vyslání na následující partnerské univerzity:

University of Queensland
University of Melbourne
Griffith University
Macquarie University
University of Otago (NZ)

FSV může jmenovat maximálně 3 kandidáty a 1 náhradníka na každou univerzitu (2 kandidáty a 1 náhradníka na Griffith University a 1 kandidáta a 1 náhradníka na Macquarie University). Dále proběhne výběrové řízení na RUK, které provede na základě přihlášek studentů prorektor pro zahraniční styky.

Podmínky studia: Studenti přijatí v rámci meziuniverzitní dohody neplatí školné, veškeré další náklady si musí hradit sami. Mohou si však zažádat o příspěvek z Fondu mobility UK.

Podmínky účasti ve výběru: studijní průměr do 2,00; aktuální zápis minimálně do 2. ročníku Bc. studia nebo minimálně do 1. ročníku Mgr. studia v době podání přihlášky; velmi dobrá angličtina (viz poznámky níže).

Před podáním přihlášky v tištěné podobě na OZS Dominice Formánkové (kancelář č. 217), uchazeč vyplní následující E-application: <http://goo.gl/forms/PKVfu0K1eX>

Uchazeči dále předloží v **anglickém** jazyce a ve **dvojm** vyhotovení (**originál a kopie**):

- CV (uved'te e-mail a mobil)
- motivační dopis
- konkrétní studijní plán na partnerské univerzitě (na samostatné A4)
- doporučující dopis od akademika FSV UK nebo garanta oboru
- výpis studijních výsledků ze SISu a vyznačený celkový studijní průměr, obojí **za celé studium na VŠ**
- jazykový certifikát IELTS nebo TOEFL (Úroveň jazykových znalostí student musí prokázat. Univerzity neuznávají výjimku či jiný, než předepsaný typ zkoušky s požadovanými výsledky!)
- kopii pasu

Termín odevzdání přihlášek na OZS je **středa, 19. dubna 2017**
Na přihlášky podané po tomto termínu nebude brán zřetel.



**FAKULTA
SOCIÁLNÍCH VĚD**
Univerzita Karlova

Další podmínky/poznámky – ČTĚTE POZORNĚ!!:

Jedná se zásadně o jednosemestrální výměnné pobyty s pevně stanoveným termínem. Dohoda s univerzitami Griffith, Queensland a Otago sice teoreticky připouští i celoroční pobyty, FSV však dává přednost kratším pobytům, aby se dala možnost vycestovat pokud možno co největšímu počtu studentů. Pobyt tedy není možné prodlužovat, ani odložit.

Dle požadavků partnerských univerzit studenti musí být jazykově způsobilí podle požadavků zvolené partnerské univerzity a podle aktuálních informací dostupných na jejich webových stránkách. Australské a novozélandské univerzity jsou v této otázce nekompromisní. Většinou je požadováno složení zkoušek IELTS či TOEFL s předepsaným počtem dosažených bodů. RUK sice připouští, že by se zkoušky v nouzovém případě mohli doplnit později, ale bez platného dokladu o jazykové způsobilosti nemůže být student vyslán.

Vybraní uchazeči dále budou povinni urychleně doplnit své materiály o několik dalších dokumentů. Konkrétně se bude jednat o:

- vyplněnou přihlášku zahraniční univerzity (ke stažení na jejich www stránkách, viz níže);

Odkazy:

RUK Austrálie: <http://www.cuni.cz/UK-3406.html>

RUK Nový Zéland: <http://www.cuni.cz/UK-3408.html>

University of Otago (NZ): <http://www.otago.ac.nz/study/studentexchange/otago001485.html>

Griffith University: <http://www.griffith.edu.au/international/study-abroad>

University of Melbourne: <http://www.mobility.unimelb.edu.au/>

University of Queensland: <http://www.uq.edu.au/studyabroad>

Macquarie University: <http://www.mq.edu.au/international.php>